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1. Zu den Vektoren d@; = (1,1,-2,0,1) , @ = (1,2,1,1,—1) und d3 =
des R”
berechne man
a) den Winkel zwischen @, und @z bzw. @ und djs .,

b) die Dimension und eine Orthonormalbasis des Raumes < @, , ds , ¢

2. Man lose das lineare Gleichungssystem

Na — T2 -+ ] + Xy = 2

ry + zy + 223 + my = -1

2y, — T3 — B3 + T4 = 9

—Zy + T3 + T3 + x4 = -2

mit Hilfe des GauBalgorithmus.
3. Gegeben sind die Matrizen

1 3 4 =2 2 3 7 1
A=}2 1 -1 1 B=}|-1 2 0 C=|] -1
1 2 2 3 2 -1 3 1

a) Man berechne BA , AT B . Warum existiert AB nicht?
b) Man berechne die Determinanten |B| , |C].
¢) Man lose die linearen Gleichungssysteme

X mit b = (

d) Man bestimme eine (3,3)-Matrix X # 0 mit BX =0 .
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